## 

[2024] 第10号

2024年5月23日下午,党组副书记、局长谷衍宁主持召开第10次办公会议,周德纯、孙友、向勇全、于志涛、于海涛、樊斌、邵锦光、邹红阳同志出席了会议,机关各科室、单位主要负责同志列席了会议。现纪要如下:

一、姜崇阳同志汇报了《关于2024年4月份信息工作情况的通报》

会议强调,要充分认识信息工作的政治性、重要性,善于把信息工作放在全局工作大局中来思考和谋划。办公室要加强信息工作研究,主动对上沟通,努力实现信息工作新突破,进一步提升系统形象和影响力。各科室、单位要主动创新基调,善于总结工作中的亮点,提供更多有价值的信息。

二、姜崇阳同志汇报了关于 2024 年重点亮点工作及创新突破目标事项的意见

会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于自然资源和规划工作的重要指示精神,按照自然资源部、省自然资源厅部署要求,聚焦市委、市政府"大抓经济、大抓基层、大抓落实"的工作安排,进一步提高政治站位,细化完善重点亮点工作及创新突破目标任务。要树立系统思维和全局"一盘棋"思想,打破业务界限,加快推进机构融合、业务融合。

三、利用科刘万鹏同志汇报了我市批而未供和闲置土地处置工作,研究部署下一步工作

会议强调,要充分认识批而未供和闲置土地处置在落实节约 集约用地制度中起到的重要作用,结合年度土地利用计划,对照 年度处置目标任务,制定措施和责任清单,形成工作闭环,确保 目标任务处置到位。要坚持求真务实,杜绝弄虚作假,建立核查 机制,确保处置工作真实准确。

会议要求,利用科要加强督导调度,按照"一地一议""一地一策"原则,建立工作台账,细化问题分类,深查问题成因,精准分类施策。

四、集体审议了矿管科李晓峰同志汇报的《威海市国土空间生态修复规划(2021-2035年)》

会议原则同意汇报意见。会议强调,做好《威海市国土空间 生态修复规划(2021-2035年)》编制工作,事关全市生态文明 建设和绿色低碳高质量发展大局,要深入学习贯彻落实习近平生 态文明思想,坚持尊重自然、顺应自然、保护自然,以规划为引领,做好空间管制,加大保护、修复和治理力度,科学有序用好生态资源,将我市生态环境的比较优势转化为发展优势,推动实现经济效益、社会效益、生态效益相统一。

五、环翠规划分局耿长政同志汇报了海滨北路-47号(原海关大楼)外立面改造及增设电梯设计方案

会议原则同意汇报意见,加装电梯建筑面积约45平方米。

发:局领导,各相关分局,机关各有关科室、直属事业单位,存档。

威海市自然资源和规划局办公室

2024年5月30日印发